

# “益”起来,给新密山区孩子编织“温暖”

除棉衣棉鞋外,他们还想要足球、图书……



郑州晚报 阿里巴巴 天天正能量



扫码玩游戏  
为孩子们送温暖

## 大山深处的学校 很多学生是留守儿童

11月26日,记者驱车赶赴新密市尖山初中和田种湾希望小学,见到了一群可爱的山区孩子。

尖山是豫西革命老区,尖山初中距新密城区有20多公里。学校依山而建,是一所规模相对较大的九年一贯制寄宿山区学校,有9个教学班220多名学生,初中116人,小学生约百人,其中有相当一部分来自留守家庭。

尖山初中教学楼建于2000年8月,使用18年后,后墙涂料脱落严重,形成了一幅坑洼不平的“地图墙”。尖山风景区管委会中心校校长、尖山初中校长于海军告诉记者,楼体其他方面还行,就是下雨时渗透墙壁,涂料脱落比较厉害。

操场上,一块数平方的水泥地破损严重,体育老师任志刚、徐晓博在和水泥,加紧修

缮、平整。于海军说,有些活儿只得自己干,请不起工人。

田种湾希望小学和尖山初中相距数公里,学校是一所寄宿制小学,有4个教学班,共35名学生,来自周围的钟沟、巩密关、国公岭和田种湾等4个行政村,大多数学生为留守儿童。学校35名学生全部享受“两免一补”,其中还有19名学生为建档立卡贫困户。

## 足球、运动鞋、课外读物……快来认领孩子们的新年心愿

站在尖山初中八年级教室走廊里的12岁女孩芳芳(化名),穿着略大一些的棉袄,怯生生地和记者打招呼。

当问起她的新年心愿时,芳芳低下了头,两手搓着衣角,羞涩地说:“我喜欢唱歌,但一直没上过舞台,很想拥有一台MP3音乐播放器,好好练

唱歌,以后在学校联欢会上露一手。班主任赵静老师经常夸我唱歌有天赋,就是胆子有点小。”

7岁的张家宝上二年级,棉袄和裤子上都有破洞,红色的棉鞋是36码,脚后跟后面还有两指的缝隙,跑步时很容易掉。他的心愿是想拥有一双34码的棉鞋,跑步时能跟上班上

的同学。

于海军说,学校需要一些足球和图书。孩子们的心愿,是请爱心人士筹集一些励志类的课外书籍、钢笔等学习用品,以及运动鞋和棉衣之类的生活用品。

田种湾希望小学校长王松丽说,很多学生希望拥有图书、棉衣、棉鞋等用品。

## 编织或捐赠衣物、文具“针心针意”邀你“益”起来

“针心针意”邀请大家“益”起来,领取毛线为山区的孩子编织手套、围巾、帽子等过冬衣物,同时也接受社会直接捐赠物资,可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等。

如果您愿意为孩子编织“温暖”,或认领孩子们的心愿,

或愿意担任“爱心大使(共征集50名)”亲自去给孩子送温暖包,请拨打晚报热线96678报名,也可直接通过“飞花送暖”互动小游戏页面上的报名按钮提交所需材料。

领毛线和捐赠地点一:郑东新区商鼎路东南角河南文

化产业大厦10楼郑州晚报热线室,咨询电话:晚报热线96678。

地点二:郑州市二七区民安路勤劳街交叉口东南角荷晴社会组织统筹发展中心3楼,咨询电话:17513359173宋老师。



男孩张家宝想要一双合脚的棉鞋



女孩芳芳喜欢唱歌

天渐冷,生活在山区的留守儿童没有备足过冬的衣物,在上学的路上、在写作业的时候……寒风像冰一样钻进孩子们的衣领,像小刀一样割着他们的小手……本报联合阿里巴巴天天正能量启动2018“针心针意”大型暖冬公益活动后,经过多次筛选,关爱对象确定为新密尖山初中和田种湾希望小学。

记者 薛璐  
新密时报 朱胜利 文/图

# 孩子调皮时 别用警察叔叔吓唬 让孩子知道遇到危险时找警察

本报讯(记者 张玉东 实习生 郭怡妮 通讯员 王霞 文/图) 昨日上午,郑州市公安局东风路分局杭州路警务区迎来一群特殊的客人——金水区欢欣幼儿园的孩子们。孩子们由幼儿园老师带领着走进警营,“零距离”感受、体验公安工作,学习安全知识。

民警们以预防拐骗、安全自救为主题,为孩子们上了一堂别开生面的安全教育课。授课过程中,民警还为孩子们设

计了问答、游戏、情景体验等互动内容,孩子们听得津津有味,踊跃回答问题。

民警还为孩子们展示了警用头盔、盾牌、伸缩警棍等警用设备。

民警温馨提醒家长,千万不要对孩子说如果他们调皮,警察叔叔会把他们抓走。希望孩子们在遇到危险、感到害怕的时候跑向警察,让他们知道遇到危险时最值得相信的就是警察叔叔。

